09/10/2018 - Interrogation 2 - 2nde - Sans Calculatrice - sujet A - Durée : 15 minutes

Nom de Péléve 1 ... ..
Exercice 1 : le calcul littéral ( 5 points )
Développer A = (2x 4+ 1)? — (4o — 1)(4x + 1).
Exercice 2 : les fonctions ( & points )
V2 1
1. Donner, en le justifiant rigoureusement, le domaine de définition de la fonction f définie par f(z) = %
x

2. Calculer I'image de 4 par f.




Exercice 3 : les fonctions ( 5 points )

Soit la fonction g définie sur R — {2} par g(x) = %
T —

1. Justifier le domaine de définition de cette fonction.
2. Calculer 'image de 3 par g.

3. Trouver un antécédent de 2 pour g.




09/10/2018 - Interrogation 2 - 2nde - Sans Calculatrice - sujet B - Durée : 15 minutes

Nom de ’éléve : ... . . . e
Exercice 1 le calcul littéral ( 5 points )
Développer A = (z — 5)(x + 5) — (22 — 3)2.
Exercice 2 : les fonctions ( & points )
V3zr +2
1. Donner, en le justifiant rigoureusement, le domaine de définition de la fonction g définie par g(z) = 1_7_7—’_2
x

2. Calculer 'image de 4 par f.




Exercice 3 : les fonctions ( 5 points )

Soit la fonction f définie sur R — {1} par f(z) = T ?
T —

1. Justifier le domaine de définition de cette fonction.

2. Calculer 'image de 3 par f.

3. Trouver un antécédent de 2 pour f.




